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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, TELEMATICA   DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, 
CELEBRADA EL DÍA 18 DE AGOSTO DE 2021. 
 
SRES.  ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE  
D. Joaquín Fernández Garro     P.S.O.E-A      

 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D. Antonio Emilio Arce Arcos                         P.S.O.E-A 

Dª Cora María Arce Arcos                                P.S.O.E-A 

 

CONCEJALA:  
            Dª Isabel Mª Delgado Correa                          P.S.O.E-A 

              

             No asisten debidamente justificados:  

             D. Juan Manuel Salado Lora                                  P.S.O.E-A 

             D. Sebastián Mendoza Pérez                                 ADELANTE. 

                                                                    

                         
 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla 

 
En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las 

diecinueve   horas, treinta  minutos   del día  dieciocho de agosto de dos mis veintiuno, se reúnen, en primera 

convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de 

Gobierno Local y  la  Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión  ordinaria de la misma, 

para la que han sido  citados  en debida forma. 

 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Junta de Gobierno Local del día 11 de agosto de 2021. 

 

      2.- Otros asuntos 

      

      3.- Ruegos y preguntas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 

por la Junta de Gobierno Local del  11 de agosto  2021 
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El Alcalde da cuenta de este asunto:  

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la 

integran, acuerda: 

 

Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 11 de agosto de 2021. 

 
2.-OTROS ASUNTOS: 
 
1.-Cambios modificación Ordenanza Apartamentos Sociales en calle Traspalacio. 

  

2.-Suspensión de todas las actividades previstas en el programa de fiestas mes de Agosto, excepto 

Fuegos Artificiales  por la alta incidencia COVID-19.  

 

3.- En la próxima Junta de Gobierno del día 25 de Agosto  se traerán  las bases de la plaza del Jefe de la 

Policía Local.  

  

4.-En el día de hoy nos ha visitado la Asociación del Ateneo de Triana hemos firmado un convenio de 

colaboración, y han puesto a nuestra disposición personal de Ateneo, para actividades. 

 

5.-Se va a firmar un convenio con la Fundación Cajasol, ventajas para los estudiantes y descuento en 

actividades formativas. 

 

6.-El  Sr .Alcalde pegunta a la Delegada de Sanidad y Consumo sobre la reunión mantenida con D. 

Antonio Acosta  sobre los gatos que se encuentran en su Bodega, ella responde que no sabe nada ya que 

el concejal de Urbanismo se encuentra de vacaciones.  

 

7.-Ya se han presentado en Diputación Provincial dos Proyectos Cohesión Territorial terminación Teatro 

Municipal y  Mantenimiento y Reposición en Zonas de Parques.  

   

8.-Se comentan los trabajos de mantenimiento en los Centros Escolares avanzan a buen ritmo. 

 

9.- El Sr, Alcalde comenta que ha estado hablando con la Secretaria Municipal de crear una bolsa de 

empleo de Oficiales , jardineros y pintores para cuando se produzcan bajas del personal como es el caso 

ahora mismo que tenemos  a varios empleados de baja. 

 

10.-El Concejal de Hacienda comenta que hay que hacer las modificaciones presupuestarias antes de 

convocar la Comisión que cada área vaya mirando sus partidas. 

  

11. El Concejal de Hacienda  comenta que hay que ir mirando si se va a celebrar la Fiesta del Mosto y 

Aceituna del Aljarafe , para si no,  modificar la partida del presupuesto para dotar otras que lo necesiten.  
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12.- La Delegad de Desarrollo Tecnológico comenta que si de la partida de Fiestas se puede utilizar para 

dotar la partida de Cultura,  que si vinculaban entre ellas. 

. 

13.-El Concejal de Hacienda informa que el lunes 16 de Agosto  entró por registro la documentación 

relativa a los Puestos de Oficial de Cementerio y Oficial de 3ª de Jardinería, que ha confeccionado D. 

Francisco Javier Corral,  hay que estudiarlo para establecer la mesa de negociación.  

 

Mesa General. 

 

  RUEGOS Y PREGUNTAS  
 
No se produjeron. 
 

 No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a   las veintiuna horas 

treinta  minutos  del  mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 

 

Vº. Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 

El Alcalde       Mª José Ruiz Escamilla. 

Joaquín Fernández Garro.     

 


